
Farley 2023 
alliage 5, 7 et 9

MANUEL D’ENTRETIEN



Farley 2023 5, 7 et 9 

1

Sécurité

AVERTISSEMENT
Serrage adapté de la visserie
Toujours serrer la visserie au couple spécifié. Un ser-
rage excessif peut déformer ou casser la visserie ou les 
composants. Un serrage insuffisant peut entraîner un 
desserrage de la visserie ou des composants. Les deux 
situations risquent d’endommager le vélo et de blesser 
le cycliste.

AVERTISSEMENT
Réapplication de frein filet
Tous les boulons réutilisés et enduits de frein filet 
doivent être nettoyés à l’alcool isopropylique. Appliquer 
ensuite du frein filet neuf avant de les réinstaller. Sans 
frein filet, les boulons peuvent se desserrer, risquant 
ainsi d’endommager le vélo et de blesser le cycliste.

Légende

Appliquer de la graisse

Ne pas appliquer de graisse

Appliquer du frein de filet

   Nm Couple 

Clé Allen

Clé Torx

Dérive-chaîne

 Serre-câble

Sommaire
2023 Farley 5, 7, and 9 

11

Specifications 
Chainline (1x only)
76.5mm

Chainring (1x only)
Minimum: 30T
Maximum: 32T

Rear brake mount
Minimum: 160mm 
Maximum: 180mm

Maximum tire sizes
26” wheels: 26" x 5.0"

27.5” wheels: 4.5" on 100mm rims

29” wheels: 3.0" is possible, but requires a custom wheel 
with a 197mm rear hub

Notice: Measurements of actual tires may vary. Always 
verify there is sufficient clearance between the tire and 
the frame. Improper tire size could damage the bicycle 
frame. Trek recommends 6mm clearance above and on 
both sides of the tire.

Water bottle fit
Small frame: one water bottle, down tube only.

Water bottles can also be mounted to the underside of the 
downtube and to the fork legs.

Bottom bracket
BSA100

Seat post

WARNING
Always follow the seatpost manufacturer’s minimum 
insertion recommendation. Failure to follow the recom-
mendation could cause damage to the seatpost and 
result in injury to the rider.

3
2

1

 1 Maximum  
insertion

Small 205mm

Medium 235mm
Large 250mm
Extra-large 270mm

2 Seat tube inside diameter 31.6mm

3 Seat tube post clamp outer diameter 36.2mm

Pattes avant et arrière Fixations sur le cadre — 
Farley 5 et Farley 9

Porte-bagages arrière — 
Installation

Spécifications

Acheminement Fixations sur le cadre — 
Farley 7

Porte-bagages avant Fourche

Protections du cadre Porte-bagages arrière — 
Pièces

Sacoche de cadre, saco-
che pour porte-bagages,  

et garde-boue

© Copyright 2023 Trek Bicycle Corporation Tous droits réservés.



Farley 2023 5, 7 et 9 

2

Pattes avant et arrière

223 mm

22 mm

1

2

25 Nm

83 4

5

REMARQUE : Le file-
tage doit s’étendre sur 
au moins 12,7 mm.

1 Levier Switch — W573860

2 Axe traversant, 12 x 223 mm — W518983

3 Patte de dérailleur

— W52714254 Rondelle

5 Boulon (filetage gauche)

6 Fourche en carbone — 5311796

7 Axe traversant avant, 15 x 198,5 mm —  W565810

Patte avant (Farley 5 et 9)

7

19
8,

5 
m

m

8 
m

m

6

https://www.trekbikes.com/p/W573860
https://www.trekbikes.com/p/W5279557


Farley 2023 5, 7 et 9 

3

Acheminement

3

1

2

5

4





2 Nm



1 Gaine de tige de selle télescopique

2 Durite de frein arrière

3 Gaine de dérailleur arrière

4 Guide de câble externe — W5287833

5 Vis à tête cylindrique, acier, M5 x 16 mm — 
W5252789

 Serre-câbles

https://www.trekbikes.com/p/W5287833
https://www.trekbikes.com/p/W5252789


Farley 2023 5, 7 et 9 

4

Protections du cadre



�1

2

3

Aligner les trous du garde-boue 
avec les trous du cadre.

6

4
5

Farley 5 et 9 uniquement.

1,5 Nm

2 Nm

2

6

�1 Protection de la base 
Faire correspondre la référence d’origine trouvée à 
l’intérieur de la protection avec la bonne pièce de 
rechange (ci-dessous).

Pièce d’origine Pièce à commander 
5287832 W5287832
5306502 W5306502

2 Vis à tête cylindrique, acier, M5 x 16 mm — 
W5271148

3 Protection adhésive pour tube diagonal 
Cadre S — W5291271
Cadre M — W5290126
Cadre L — W5291149
Cadre XL — W5291216

4 Protection pour patte de fourche, 
côté transmission 

— 53126745 Protection pour patte de fourche, 
côté opposé à la transmission 

6 Vis, M4 x 12 mm

 Serre-câble

Protection adhésive �3  
Utiliser de l’alcool isopropylique pour nettoyer la surface 
du cadre où sera fixée la protection. Avant d’appliquer les 
protections, attendez que l’alcool ait séché.

Remarque : Ne pas nettoyer la totalité du cadre avec 
de l’alcool. L’alcool isopropylique peut endommager la 
peinture.

https://www.trekbikes.com/p/W5287832
https://www.trekbikes.com/p/W5306502
https://www.trekbikes.com/p/W5271148
https://www.trekbikes.com/p/W5291271
https://www.trekbikes.com/p/W5290126
https://www.trekbikes.com/p/W5291149
https://www.trekbikes.com/p/W5291216
https://www.trekbikes.com/p/5312674


Farley 2023 5, 7 et 9 

5

Fixations sur le cadre — Farley 5 et Farley 9 

2

2

5 Nm

5 Nm

1

Voir page 10 pour plus d’informations sur les 
sacoches et garde-boue.

3
4

2

5

Fixations pour : 
 3 , 4 , ou 5 .

Fixations pour : 
 3 , 4 , ou 5 .

Fixations pour : 
 4  ou 5 .

Charge 
max. : 3 kg 

par côté

Fixations pour : 
 4  ou 6 .

6

1 Fourche en carbone — 5311796

2 Vis, acier inoxydable, M5 x 16 mm — W5252789

3 Vis à molette — 5281893

4 Bouchons pour fixation de bidon — W308963

5 Boulons de fixation de bidon, acier, M5 x 8 mm — W598484

6 Boulons de porte-bagages, M6 x 16 mm, avec rondelles — W582658

https://www.trekbikes.com/p/5311796
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W308963
https://www.trekbikes.com/p/W598484
https://www.trekbikes.com/p/W582658


Farley 2023 5, 7 et 9 

6

Fixations sur le cadre — Farley 7

Voir page 10 pour plus d’informations sur les 
sacoches et garde-boue.

1
2 3

Fixations pour : 
 1 , 2 , ou 3 .

Fixations pour : 
 1 , 2 , ou 3 .

Fixations pour : 
 2  ou 3 .

1 Vis à molette — 5281893

2 Bouchons pour fixation de bidon — W308963

3 Boulons de fixation de bidon, acier, M5 x 8 mm — W598484

https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W308963
https://www.trekbikes.com/p/W598484


Farley 2023 5, 7 et 9 

7

Porte-bagages arrière — Pièces

1

2 3

4

5

7

6

4

5

M5x16 M5x25

5,2 Nm

5,2 Nm

1,5 Nm

3 Nm

6

M5x10

�1 Porte-bagages arrière — 44355
Retrouvez la pièce assortie à votre vélo sur trekbikes.com.

2 Fixations de montant  

— 4235443 Montants, un set. Noir mat.  In-
clut les capuchons de montant 
— 5314713

4 Vis à tête cylindrique, acier, M5 x 16 mm — W5252789

5 Vis à tête cylindrique, acier, M5 x 25 mm — W5252787

6 Boulons, acier inoxydable, M5 x 10 mm — W5288087

7 Support de feu arrière (noir uniquement) — 5314712

https://www.trekbikes.com/p/44355
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/423544
https://www.trekbikes.com/p/5314713
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/W5252787
https://www.trekbikes.com/p/W5288087
https://www.trekbikes.com/p/5314712


Farley 2023 5, 7 et 9 

8

Porte-bagages arrière — Installation
Cadres L ou XL uniquement : En cas d’ajout ou de rem-
placement d’un garde-boue, utilisez une scie à métaux 
pour couper deux segments de chaque montant et créer le 
dégagement nécessaire au pneu.

1.	 Placer les fixations de montant sur le porte-bagages. 
Insérer les montants dans les fixations. Puis, serrer 
légèrement les fixations de sorte à maintenir les mon-
tants en place.

2.	 Poser les capuchons à l’extrémité des montants.

3.	 Attacher le porte-bagages au hauban, sans serrer.

M5x25

4.	 Attacher le porte-bagages aux fixations situées sous la 
selle, sans serrer.

M5x16

5.	 Ajuster le porte-bagages selon l’angle souhaité. Il sera 
peut-être nécessaire de desserrer encore les fixations 
des montants.

6.	 Serrez tous les boulons au couple requis.

3 Nm

5,2 Nm 5,2 Nm

5



Farley 2023 5, 7 et 9 

9

Porte-bagages avant

1

2

6 Nm

�1 Porte-bagages avant pour Farley — 44354
Retrouvez la pièce assortie à votre vélo sur trekbikes.com.

2 Boulons, acier inoxydable, M6 x 16 mm, avec rondelles — W582658

https://www.trekbikes.com/p/44354
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/W582658


Farley 2023 5, 7 et 9 

10

Sacoche de cadre, sacoche pour porte-bagages,  
et garde-boue

5

1

3

2

4

�1 Sacoche de cadre 
S — 5288902
M —  5288903
L —  5288904
XL —  5288905

2 Vis à molette — 5281893

3 Kit garde-boue universel — W5289946

4 Vis à tête cylindrique, acier, M5 x 16 mm — W5288087

5 Sacoche de porte-bagages arrière — 5314712

https://www.trekbikes.com/p/5288902
https://www.trekbikes.com/p/5288903
https://www.trekbikes.com/p/5288904
https://www.trekbikes.com/p/5288905
https://www.trekbikes.com/p/5281893
https://www.trekbikes.com/p/W5289946
https://www.trekbikes.com/p/W5288087
https://www.trekbikes.com/p/5314712


Farley 2023 5, 7 et 9 

11

Spécifications 
Ligne de chaîne (1x uniquement)
76,5 mm

Plateau (1x uniquement)
Minimum : 30 dts
Maximum : 32 dts

Fixation du frein arrière
Minimum : 160 mm	
Maximum : 180 mm

Tailles maximales de pneu
Roues 26” : 26” x 5,0”

Roues 27,5” : 4,5” sur jantes 100 mm

Roues 29” : 3,0" possible, mais nécessite une roue per-
sonnalisée avec moyeu arrière de 197 mm

Remarque : Les dimensions effectives des pneus peu-
vent varier. Toujours vérifier que le dégagement entre 
le pneu et le cadre est suffisant. Un pneu de dimension 
inadaptée peut endommager le cadre du vélo. Trek 
recommande un dégagement de 6 mm au-dessus et sur 
les deux côtés du pneu.

Entraxe
Moyeu avant : 150 mm
Moyeu arrière : 197 mm

Porte-bidon
Cadre S : un bidon, tube diagonal uniquement.

Les bidons peuvent aussi être fixés en dessous du tube 
diagonal ou à la fourche.

Boîtier de pédalier
BSA100

Tige de selle

AVERTISSEMENT
Toujours respecter les recommandations d’insertion 
minimale du fabricant de la tige de selle. Le non-respect 
des consignes peut endommager la tige de selle et 
risque de blesser le cycliste.

3
2

1

�1 Insertion 
maximale

S 205 mm

M 235 mm
L 250 mm
XL 270 mm

2 Diamètre interne du tube de selle 31,6 mm

3 Diamètre externe du collier de tige 
de selle

36,2 mm



Farley 2023 5, 7 et 9 

12

Fourche 

AVERTISSEMENT
Dépasser la longueur de fourche maximale recommandée peut endommager le vélo ou blesser le cycliste.

Farley 5 et 9

Distance  
axe-coupelle de 

fourche

Taille de 
cadre

Distance axe-coupelle de fourche (mm)

S, M, L Recommandé 490
XL Recommandé 491

Farley 7
Reportez-vous à la carte de configuration de la suspension 
fournie avec votre vélo, ou au calculateur de suspension 
disponible sur  

Trekbikes.com/suspension-calculator.

Débattement

Distance  
axe-coupelle de 

fourche

 

Taille de 
cadre

Distance axe-coupelle 
de fourche  

(mm)

Débattement 
(mm)

S, M, L, XL Recommandé 491,8 80
Maximum 513,2 80

http://Trekbikes.com/suspension-calculator

